на гастроли!

Театр драмы выезжает в районы области

И ановский театр драмы закончил сезон. Закрылся занавес, опустел зрительный зал, но творческий коллектив не прекращает работу над спектаклями: идут репетиции, актеры готовятся к гастрольной поездке по городам и селам области.

Выступления артистов театра драмы в районах стали традицией. Встречи с рабочими предприятий и колхозниками оказывают благотворное влияние на творческий

рост мастеров сцены.

Летние гастроли театра начнутся 21 мая. Первая бригада, состоящая из 28 человек, имеет в своем репертуаре пьесы «Второе дыхание» и «Филумена Мартурано» Первое выступление бригады состоится в клубе Колобовской фабрики, затем Шуйско-Новинской, им. 1 Мая. Свои работы актеры покажут трудящимся Палеха. Пестяков, Луха, Сокольского, Юрыевца, побывают в колхозе им. Ленина Пучежского района.

нина Пучежского района.

В составе этой бригады — зачелуженный артист РСФСР А. Агафонов, заслуженная артистка Киргизской ССР К. Лунгрен, артисты: К. Антипин, Е. Романовский, В. Краснослободская и другие.

Вторая бригада познакомит зри-

В. Краснослободская и другие, Вторая бригада познакомит зрителей с пьесой «В поисках радости» и водевилем «Весенние страдания». Ее гастроли начнутся в Родниках. Актеры встретятся затем с трудящимися Вичуги, Тейкова, Гаврилово-Посадского, Ильинского и Аньковского районов.

внекого и Аньковского раионов.
В составе второй бригады — заслуженные артисты РСФСР
В. Щудров и Л. Раскатов, актеры — П. Ванеева, Н. Евстафьева, В. Капустин, И. Кашаев, Г. Кругляк, Н. Орлова и другие.

ляк, Н. Орлова и другие.

Кроме выступлений на сцене. творческие работники театра проведут семинары с руководителями кружков художественной самодеятелями.

тельности. Завершив 22 июня гастроли в нашей области, коллектив драматического театра выедет на Украину. С 5 по 27 июля он будет выступать на сцене Харьковского театра музыкальной комедии, где покажет пьесу Д. Зорина «Вечный источник», инсценировку романа Ф. М. Достоевского «Униженные и оскорбленные», «Колесо счастья» братьев Тур, «На золотом дне» — по Д. Н. Мамину-Сибиряку, «Весприданница» А. Н. Островского, «Ураган» Цао Юя, «Приключения Гекльберри Финна» по М. Твену и «Второе дыхание» А. Крона.

В Днепропетровске, кроме названных спектаклей, предполагается поставить «Обрыв» — по И. А. Гончарову, «Титаник-вальс» Мушатеску и «Деревья умирают стоя» Касоны,

Во время гастролей будет идти работа над новыми спентаклями. Гастроли продлятся до 31 августа.